

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Подольский Михаил Юрьевич 15.10.1993 года рождения, гражданин РФ, в 2017 году окончил ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И.Евдокимова по специальности «Лечебное дело».

В 2019 году окончил ординатуру в РУДН по специальности «Хирургия».

Далее обучался с 2019 по 2022 г. в аспирантуре РУДН, где освоил программу подготовки научно-педагогических кадров по направлению 31.06.01 Клиническая медицина, соответствующему научной специальности «Хирургия», по которой подготовлена диссертация на кафедре оперативной хирургии и клинической анатомии им. И.Д.Кирпатовского медицинского института.

За время обучения проявил себя эрудированным, имеющим большой интерес к научному поиску аспирантом.

Выполняя диссертационное исследование, показал себя вдумчивым и многогранным специалистом, ориентированным на всестороннее изучение теоретических и практических аспектов поставленной задачи.

Михаил Юрьевич конструктивно реагировал на замечания научного руководителя, работал целенаправленно и системно.

Благодаря своим личным качествам - трудолюбию, добросовестности и исполнительности, он сумел завершить и оформить свою работу, а также, представить ее результаты в публикациях в международных и российской базах данных. Количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

По теме диссертации опубликовано 16 научных работ, в том числе 4 работы опубликованы в ведущих рецензируемых научных журналах и изданиях, определенных ВАК, SCOPUS.

Михаил Юрьевич являлся участником ряда научных и научно-

практических конференций. Материалы и основные положения диссертации были представлены и обсуждены на Виноградовских чтениях (Москва, 2019), Всероссийском съезде герниологов IV (Москва, 2019 год), Алмазовских чтениях (Ярославль, 2020 год), X Национальном конгрессе: «Пластическая хирургия, эстетическая медицина и косметология» (Москва, 2021), V Всероссийском съезде герниологов: «Герниология в эпоху высоких технологий» (Москва, 2021 год), XIII Съезде хирургов России (Москва, 2021 год), Научно-практическая конференция хирургов Московской области: Современные технологии и инновации в хирургии (Видное, 2021).

Говоря о личных качествах Михаила Юрьевича, следует отметить его ответственность, трудолюбие и исполнительность.

Считаю, что диссертационная работа Подольский Михаил Юрьевич «Использование ботулинического токсина типа А в лечении послеоперационных вентральных грыж» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью, соответствующей требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой оперативной хирургии и
клинической анатомии им. И.Д.Кирпатовского
Медицинского института РУДН
доктор медицинских наук,
профессор



Протасов А.В.

117198, Москва, ул. М.-Маклая, д.6
тел.: 8(495) 434 50 77

Подпись профессора Протасова А.В. заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета

медицинского института РУДН

к.фарм.н., доцент



Т.В. Максимова

08.06.2022